学校担当者、学生の皆様へ
東京中小企業家同友会共同求人委員会
2023夏の社長に弟子入りウィーク
お申込みについて
お申込みの手順
≪諸注意≫
※新型コロナウイルスの状況によって、企画の中止、内容の変更を行う場合がございます。
１、2023夏の社長に弟子入りウィーク
8/28～9/1の5日間で2社へ弟子入り、特別ワークショップ、合同企業説明会、就職情報交歓会を通じて、経営者と行動を共にし、会社全体や経営者の様々な社会経験を通じて、磨かれた人間性を直に体験していただく中小企業ならではの企画です。

  　※全日程(5日間)参加できない場合は参加を認めることはできませんのでご注意ください
    ※2023年からIT実務インターンシップの実施はございません。　
２、在学されている学校の就職課で参加の意思を伝え、必要書類を記入後ご返送下さい。
また、お申込みの際に学校で加入するインターンシップ保険について適用されるかを必ずご確認いただき適用される場合は加入をお願いいたします。
　（申込に必要な書類）締切6／22
※必要書類は書式にこだわることなく、記載内容が同一であればメール本文での提出も可能です。
　　　①実施承諾返信票（学校記入）書式A－1
　　　②参加希望者申込書（参加者記入）書式A－2

　　③覚書（学校記入）学校用と同友会用の2通。　提出締切7/27
３、受付確認　
　学校担当者様にメールで受付確認メールをお送りします。

４、研修先について

　研修先と来社時間については8/3を目途に学校担当者様と参加者ご本人にメールでお送りします。

